



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ставрополе уголовное дело по факту проживания в антисанитарных условиях двух детей передано следователям СКР



Следственным отделом по Промышленному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принято к производству уголовное дело по факту проживания двух малолетних детей в антисанитарных условиях (ст. 156 УК РФ).

Накануне в социальных сетях опубликованы фотографии квартиры в антисанитарных условиях. В публикации было указано, что в данной квартире проживают малолетние дети. По данному факту органами внутренних дел было возбуждено уголовное дело.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Детей поместили в больницу для дальнейшего обследования, сейчас их состояние удовлетворительное.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела следователь СКР устанавливает условия жизни детей, выполняет комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1344549>